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江苏省高校“先进班集体”推荐表

	所在学校、系、年级、班级
	南京信息工程大学文学院19级汉语国际教育1班
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	南京信息工程大学文学院19级汉语国际教育1班在学科竞赛、文体活动、团学活动等各方面都取得了优异成绩。

1.思想政治方面，所有学生均已上交入党申请书，两学期共计产生12名入党积极分子，第一学期7名，第二学期5名。他们虽尚未成为正式党员，但他们一直以党员的标准来严格要求自己，以身作则，学习上，他们勤奋踏实、艰苦奋斗；生活上，他们积极乐观、乐于助人；思想上，他们坚持社会主义核心价值观，坚定不移跟党走。
2.学习方面，大一学年，该班英语四级考试通过率达87%，计算机一级通过率达100％，总计18人获得校级奖学金，占全班总人数40%。此外，该班还积极参与了各类竞赛项目，如全国大学生英语竞赛、全国青少年冰心文学大赛、全国翻译大赛等，参与人数过半，其中19人次荣获国家级奖项、15人次荣获校级奖项、1人次获市级奖项。

3.课外活动方面，该班也秉持德智体美劳全面发展的原则积极参与。班级参加南京信息工程大学庆祝中华人民共和国成立70周年合唱比赛，荣获二等奖；谢梦璇同学参加南京市举办的舞台剧比赛，斩获最佳表演奖和铜奖；于卓然同学参与创作的剧本，在文学院举办的情景剧大赛中获得三等奖；曾可欣同学参加了“迎新杯”网球比赛女子双打，喜夺季军。

4.学生工作方面，该班同学齐心协力为学校的发展贡献着自己的一份力量。班级多位同学在学校和院系担任辅导员助理、优秀外教助理、学生会部长、分党校部长、分团委部长、新媒体中心部长等，其中徐范同学还先后被评为优秀军训学员和2019年度寒假母校行先进个人。
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江苏省高校“先进班集体”申报材料

2019级汉语国际教育1班

（一）班级简介

南京信息工程大学文学院2019级汉语国际教育1班共41人（2019至2020学年）。在这一年多的相处中，我班团结友爱、互帮互助。在院系领导和班主任张丽娟老师的带领下，我们都朝着各自不同的目标互相扶持、努力进步。我班曾获得南京信息工程大学“优秀班集体”荣誉称号，同时，各位同学也在不同领域先后获得国家级、省级、市级、校级各种奖项。

（二）班级事迹

学风建设

学风建设的主体是学生，依靠学生学习的主观能动性和内在积极性的发挥，是影响学习成效的关键因素。明德格物，立己达人。大学之道，亦是重在一个“学”字。 

在班主任和各位任课老师的积极推动下，该班在大一积极准备英语四级考试，并达到了87%的通过率。计算机一级通过率为100％。同时，该班同学大一学年共18人获得学校奖学金，比例高达40%。

在大一学年在学习过程中该班学生树立正确的学习态度，勤奋学习，出勤率高，同学们积极掌握更多的知识和技能，完成各项学习任务，提高学习效率，积极参加社会实践，如“三下乡”社会实践活动，锻炼实践能力和创新精神。

除此之外，该班还积极参与了各类竞赛项目，参与全国大学生英语竞赛、全国青少年冰心文学大赛人数过半，19人次荣获国家级奖项、15人次荣获校级奖项、1人次获市级奖项，殷圣赢带领的团体参与中国大学生计算机设计大赛、并荣获二等奖荣誉。

班风建设

班尼说过：“如果一个集体的气氛是友好的，相互理解的，互相支持的，那么集体对于动机、工作表现和成就的影响就会是积极的。”为创造一个良好的积极向上的班风，该班做出了以下努力：

组建优秀的班委团体。在大一入校时，该班就组建起了一个成员优秀、分工明确的班委团体。本着“自主报名、公开演讲、老师监督、民主投票”的原则，积极听取了学院老师的意见和建议，并借鉴学习了以往优秀班级的结构，最终确定了班委成员。在过去一个学年的学习生活中，各个班委秉持为同学们服务的理念，勤勤恳恳、各司其职，无论在各方面都能时刻提醒自己要以身作则，努力做好自己的带头作用。在工作方面能一丝不苟地及时完成学院的任务；在学习方面积极组织同学们温习功课、拓展知识；在生活方面时刻关心同学们的日常生活；在心理方面多次开展心理健康活动，了解同学们的心理状况；在思想方面能及时引领同学们学习新思想，争做新青年。

二、逐渐加强班级的团结意识。在过去的一学年里，该班就班级管理采用了以宿舍为单位的管理模式。通过下设舍长来及时掌握同学们的学习生活状况。同时，该班在校内多次展开班级活动和团日活动，以提高班级凝聚力，增强同学们的班级意识。疫情期间，该班还组织了线上抗疫活动分享会，使同学们在家也能积极参加班级活动。

班会工作

该班在校期间积极组织开展班会，由班委设计组织，班主任指导监督班会。班会主题丰富多彩，涉及班级建设、学习、生活、心理等多个方面，包括职业规划、心理健康、学业指导等多个主题。

在生活方面，班长组织召开了有关疫情防护及食品安全的班会；在学习方面，学习委员组织同学们召开英语四六级学习分享会；在心理方面，心理委员组织了大学生心理健康座谈会。班会均由班委主持，班主任指导，班会内容由宣传委员记录。

生活工作

在校期间，该班同学的日常生活情况良好，在工作方面，班里同学积极配合班委进行了宿舍的卫生检查、军训服的回收及最美宿舍评选等一系列学校工作，其中共有五个寝室被评为最美宿舍。而在日常交往中，班内同学之间关系良好，班内组织的集体活动，同学们也都积极配合，主动参与。体现出良好的班风班貌。

心理建设

大学生的心理健康一直是班级管理中受到格外重视的一部分，心理健康对大学生有抗御心理疾病、提高学习效率、完成学习任务、提高人际交往水平、生活质量的意义。

在如何保障本班同学心理健康方面，该班也做好了充分的准备：班级心理委员认真听取并学习了学校心理老师的培训，与同学之间保持了长久且友好的交流，时刻关心班级同学的心理状况。

除此之外，该班积极开展破除交往障碍、拉近同学距离的心理建设活动：“松鼠与大树”的游戏让同学们由隔阂到熟悉，“心有千千结”的活动也让同学们手拉起手增进了距离，通过“搭人椅”的游戏又让同学们学会了团结与坚持……这一个个简单却又充满意义的游戏活动促进了同学们的友谊，养成了良好的心态，为同学们将来出入社会保持良好心态打下了基础。

文娱工作

从入学至今，由班委组织的集体活动一直贯穿整个大学生活。疫情期间，该班在线上举行了团日活动；在同学们的空闲时间举行班会，组织大家一起玩游戏、表演节目，既丰富了同学们的课余生活，也增进了同学之间的友谊，有利于整个班级的建设，形成良好的班风。

除此之外，该班同学也积极参加学校、学院组织的各项文娱活动及竞赛。在大一举行的南京信息工程大学庆祝中华人民共和国成立70周年合唱比赛中，该班共有十人参加并获二等奖；

谢梦璇同学参加了南京市举办的舞台剧比赛并获得了最佳表演奖和铜奖；于卓然同学参与创作的剧本在文学院举办的情景剧大赛中获得了三等奖。曾可欣同学参加了“迎新杯”网球比赛女子双打中获得第三名。

同学们积极参加各项文娱活动，提升了他们的自信心，增强了他们的集体荣誉感和归属感，促进了个人和整个班级的积极发展。

团员教育

结合学校年度团员教育评议，团支部积极开展团课团日活动。同学们认真学习学校关于年度团员教育评议的相关文件，并根据文件精神，积极开展各类团课、团日活动。从各个方面提高大家做为新世纪大学生的责任感，争做时代先锋。正确引导团员进行个人总结、民主公平地开展评优。上学期针对疫情主题，该班积极开展了线上团日活动，学习了抗疫精神并向抗疫前线的工作人员表示敬意。寒假期间，班级同学也积极参加了防疫志愿者活动，她们分享了自己的志愿经历，让同学们深刻地感受到作为当代青年身上肩负的责任感——要为祖国的辉煌事业奉献出自己的一份力量。

向党靠拢

从大一上学期开始，同学们都积极展现自己和提交入党申请书来表明自己入党的意愿。该班采用民主集中制，全班团员以投票方式推选出优秀团员作为入党积极分子。成为入党积极分子的同学都能够认真参加学校的入党积极分子培训。

上学期，该班产生了第一批入党积极分子，共7人。本学期，班级里产生了新一批的入党积极分子，共5名。他们虽然还没有成为党员，但他们却都以党员的标准来严格要求自己，以身作则，学习上，他们勤奋踏实并且能够积极帮助学习上存在困难的同学；生活上，他们乐于助人，积极关心身边的同学；思想上，他们及时关注时事，同时积极引导同学们向党组织靠拢。

（三）师长点评

班主任张丽娟老师：这是一个优秀的班集体，他们齐心协力拧成一条绳，在学业学风、思想学习、班级建设和实践活动中都取得了优异成绩，涌现出大量德才兼备的学生干部，为所在集体赢得了荣誉，我以做他们的班主任为荣。

（四）班级合照
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